



找回爱弟兄的心



【C3心对心】66找回爱弟兄的心

「你的弟兄在你那里若渐渐贫穷，手中缺乏，你就要帮补他，使他与你同住，像外人和寄居的一样。不可向他取利，也不可向他多要；只要敬畏你的神，使你的弟兄与你同住。」（利二十五35-36）

1.活出禧年的实际——彼此相爱：主在启示录对教会的第一个责备就是以弗所教会——「你把起初的爱心离弃了。」（启二4）而唯一没有被责备的教会就是非拉铁非教会，这个教会是弟兄相爱的教会。

2.彼此相爱是活出来的：观看爱的图画系列视频的《彼此相爱》的故事。

3.教会不是一个基督徒的团体组织，藉着启示录的七个教会来检视我们里面自己生命的光景。当我们活在爱中的时候，神给我们一个恩典，就是他为我们开门，我们所做的尽都顺利，因为钥匙在神的手 中。如果你常常觉得你的努力总是白忙一场，好像就是没有祝福。

4.找回爱弟兄的心：今日事工导向的教会所关注的是教会人数的增长，可有更多的奉献做更多的事工。教会只有人数的增长，没有彼此相爱，这好像没有得着禧年的恩典，也没彰显禧年的实际，藉着今天经文的提醒，帮助全地的教会——找回爱弟兄的心。

卷米壳



到APP
下载信息

真话
时间



利二十五35-55
66禧年的实际
找回爱弟兄的心



【真心话】66禧年的实际——找回爱弟兄的心（利二十五35-55）

「35 你的弟兄在你那里若渐渐贫穷，手中缺乏，你就要帮补他，使他与你同住，像外人和寄居的一样。36 不可向他取利，也不可向他多要；只要敬畏你的神，使你的弟兄与你同住。....53 他和买主同住，要像每年雇的工人，买主不可严严地辖管他。54 他若不这样被赎，到了禧年，要和他的儿女一同出去。55 因为以色列人都是我的仆人，是我从埃及地领出来的。我是耶和华—你们的神。」（利二十五35-36、53-55）

引言：今天的灵修经文（利二十五35-55），主要讲述，一个以色列人若欠债或渐渐贫穷，他的犹太人债主不能欺压他。若那穷乏的弟兄困境恶化，即使在多次卖地之后，他的亲属便有责任收留他作雇工，并给他免息的贷款（35-38节）。若那穷乏的弟兄到了经济完全崩溃的地步，再没有土地可卖，也没有借贷的抵押，他和全家可把自己卖给富有的亲属，即订立作奴仆的契约。他的亲属不可把这负债的以色列人当作奴隶，而要像家中的雇工一样待他。犹太人可以拥有外邦人的奴隶，而这些奴隶算为他们的财产，可以留给他们的子孙为产业。

但犹太人本身不能当奴隶。犹太人若把自己卖给住在他们中间的外邦人，他随时可以被赎回而得自由。若没有亲属把他赎回，到了禧年，他就自动恢复自由之身。





BIBLE STUDY DAILY

利未記《利未記》

牧者短讲



LEVITICUS

66春领弟兄的条例

【牧者短讲】66眷顾弟兄的条例（于宏洁）

1. 责人之例，讲到我们在基督里面该有的地位、该有的身份、该有这生命的情形，到底是为奴呢，还是儿子？到底是被掳还是自由，到底是贫穷还是富足？这都是我们在主人面前需要去面对的。
2. 圣灵里的富足，个人不应该穷，教会不应该穷，因为基督是丰富的。
3. 他在基督里父神曾经在基督里把天上各样属灵的福气赐给我们，以弗所书第1章第3节，对不对？歌罗西书第2章第9节讲到神本性一切的丰富都有形有体的居住在基督里，而我们在基督里也得了丰富。



「不可卖为奴仆」
的禧年条例

中時電子報
chinatimes.com

一、「不可卖为奴仆」的禧年条例

1. 神的仆人，生命尊贵：以色列人彼此之间的工作、借贷或相处的关系，是建立在一个基本的概念，就是「他们是神的仆人」。
2. 善待弟兄，敬畏真神：由于以色列人都是神的仆人，所以弟兄之间相处的原则当然有所不同，首先不论是买卖或是借贷都要注意「不可彼此亏负」(14-17节)，也就是不要占别人的便宜。
3. 不可永卖，心望禧年：神的子民有时候在地上暂时作奴仆，但是绝对不可把自己永远当作奴仆看待，有能力的亲人也要想办法把他赎回(47-49节)。



神领以色列人出埃及的目的



二、神领以色列人出埃及的目的

- 1.使他们得释放：使以色列民不作埃及人的奴仆；神折断他们所负的轭，叫他们挺身而走。
- 2.使他们得自由：任何不可把以色列民责为奴仆，因为他们是神的选民。
- 3.赐迦南地为业：迦南地是牛奶与蜜之地。
- 4.作为神的仆人：容我的儿子去，好事奉我。你还是不肯容他去。看哪，我要杀你的长子。（出四23）
- 5.彰显神的救恩：神伸手在埃及中间，降下十灾，攻击那地，然后埃及法老才容以色列民离去。
- 6.使万国归向神：作祭司的国度，为圣洁的国民。



禧年的实际
找回爱弟兄的心

三、禧年的实际——找回爱弟兄的心

1. 禧年的宣告——不再是罪奴，乃是儿子

禧年的恩膏——断开一切锁链之捆绑

禧年的实际——找回爱弟兄的心

2. 教会是神的家，教会不是人的组织、不是人的团队、不是人意的宗教。教会是神的家，既是家就要有家的实际显出，那就是在爱弟兄中，彰显神是爱，显出禧年的实际。

3. 主耶稣离世前向门徒指出「信徒彼此相爱」是教会唯一的标志，所以赐给他们一条新命令(约十三34、35)教会是见证父神及主耶稣爱心的器皿。